
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ   

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   

Από το αριθμ. 03 /2023 πρακτικό  συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής  

Δήμου Τεμπών.   

Στο Μακρυχώρι και στην πρώην  αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου, σήμερα την 4η 
του μηνός Αυγούστου του έτους 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12¨00 μ.μ. 
συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου Τεμπών δια ζώσης μετά από την αριθμ. πρωτ. 5966/31-07-2023 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Ντόντου Γεωργίου, η οποία δημοσιεύτηκε στην 
ιστοσελίδα του Δήμου και δόθηκε στους Δημοτικούς συμβούλους, μέλη της, 
σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) όπως 
τροποποιήθηκε από το άρθρο 77 του Ν. 4555/2018, (ΦΕΚ Α’ 133/19.07.2018) και 
ισχύει. 
Επί 7 μελών παραβρέθηκαν 5, ήτοι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                      

Ντόντος Γεώργιος 

Γκανάτσιος Ζήσης  

Μητσογιάννης Βασίλειος 

Σίμος Βασίλειος 

Κοντογιάννης Ιωάννης 

 

         ΑΠΟΝΤΕΣ:   

 

Καραναστάσης Αθανάσιος 

Διψάνας Αχιλλέας 
               Αν και νόμιμα κληθέντες  

 

 

Στην συνεδρίαση ορίσθηκε γραμματέας η υπάλληλος του Δήμου κ. Χατζή Γεωργία για 

την τήρηση των πρακτικών  

          Ο Πρόεδρος, ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης εισάγοντας το ένα και μοναδικό  θέμα της ημερήσιας 
διάταξης για συζήτηση. 
Θέμα (1Ο) Έγκριση Μελέτης «Σχέδιου Αστικής Προσβασιμότητας – Σ.Α.Π. Δήμου 
Τεμπών» στο πλαίσιο της δράσης «Σχέδια Αστικής Προσβασιμότητας – Σ.Α.Π.»  του 
Άξονα Προτεραιότητας 2 (Α.Π.2) «Αστική Αναζωογόνηση και Λοιπές Δράσεις 
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Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Δράσεις 
Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2022. 

Αριθμός Απόφασης 6/2023 

Ο Προέδρος έθεσε υπόψη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής την με αριθμ. 
πρωτ.5758/24-07-2023 εισήγηση του ειδικού συνεργάτη Δημάρχου Τεμπών κο. 
Κυριαζή -Βασίλειο Σπύρου αγρονόμο τοπογράφο   που έχει ως εξής: 
«Θέμα: Έγκριση Μελέτης «Σχέδιου Αστικής Προσβασιμότητας – Σ.Α.Π. Δήμου Τεμπών» στο πλαίσιο 
της δράσης «Σχέδια Αστικής Προσβασιμότητας – Σ.Α.Π.»  του Άξονα Προτεραιότητας 2 (Α.Π.2) 
«Αστική Αναζωογόνηση και Λοιπές Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» του Χρηματοδοτικού 
Προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου 2022» 

Σχετ.: α) υπ΄ αρ. οικ.ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/110088/887 (ΦΕΚ 5553/Β΄/30-11-2021) Απόφαση του 
Υφυπουργού ΥΠΕΝ «Προδιαγραφές, όροι και τεχνικές οδηγίες για την εκπόνηση 
«Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)» 

β) οικ.ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/138233/1697/28-12-2022 Ερμηνευτική εγκύκλιος ως προς την μορφή 
των γεωχωρικών δεδομένων για την εφαρμογή των «Τεχνικών Οδηγιών σύνταξης 
Σχεδίων Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)». 

γ) Την υπ’ αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 22SYMV011201813 22-09-07 υπογραφείσα Σύμβαση εκπόνησης 
Σ.Α.Π. 

δ) Την υπ’ αριθμ. 240.3.1/2022 απόφαση χρηματοδότησης από το Πράσινο Ταμείο 

ε) Το από 04-04-2023 έγγραφο της εταιρείας LENER – ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΕ περί 
υποβολής της παροχής υπηρεσιών για την εκπόνηση του Σχεδίου Αστικής 
Προσβασιμότητας Σ.Α.Π. του Δήμου Τεμπών (Αρ. Πρωτ. 3006/07-04-2023) 

στ) Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 5635/19-07-2023 Πρωτόκολλο Οριστικής Παραλαβής της Παροχής 
Υπηρεσίας με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικής Υποστήριξης για την εκπόνησης 
Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (ΣΑΠ) Δήμου Τεμπών. 

Με την υπ’ αριθμ. ΚΗΜΔΗΣ 22SYMV011201813 22-09-07 υπογραφείσα Σύμβαση, ο Δήμος 
Τεμπών ανέθεσε στην εταιρεία «Lever Σύμβουλοι Ανάπτυξης Α.Ε.» την παροχή Συμβουλευτικών και 
Υποστηρικτικών υπηρεσιών για την εκπόνηση του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας του Δήμου 
Τεμπών. Στο πλαίσιο αυτής, εκπονήθηκε Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας του Δήμου Τεμπών, 
παραδόθηκε σύμφωνα με την ανωτέρω σύμβαση, στις 07/04/2023 (αρ. πρωτ. 3006) και 
παραλήφθηκε στις 05/07/2023 από την Ομάδας Εργασίας Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας Δήμου 
Τεμπών. 

Προκειμένου να δημιουργηθεί σε επίπεδο Δήμου ένα δίκτυο προσβάσιμων μετακινήσεων στην 
αρχή της «προσβάσιμης αλυσίδας» προς βασικές κοινόχρηστες και κοινωφελείς χρήσεις, οι Δήμοι 
καταρτίζουν Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) εντός των διοικητικών ορίων τους, σε περιοχή 
παρέμβασης που επιλέγεται και στην οποία θα εφαρμοσθούν τα προτεινόμενα περιεχόμενα του 
Σ.Α.Π. Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Τεμπών προέβη στην εκπόνηση Σ.Α.Π. στα λειτουργικά όριά του, με 
στόχο την ολοκληρωμένη εκπόνηση προγράμματος καθορισμού απαραίτητων παρεμβάσεων 
εξασφάλισης της προσβασιμότητας των υπαίθριων κοινόχρηστων χώρων συμπεριλαμβανομένων των 
δικτύων πεζή μετακίνησης, των οδεύσεων διαφυγής, χώρων εκτόνωσης, σημείων προσωρινής 
περίθαλψης και σημείων καταφυγής των πολιτών εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου. 

Για την υλοποίηση των υπηρεσιών εκπόνησης του Σ.Α.Π. λαμβάνονται υπόψη οι τεχνικές 
οδηγίες του ΦΕΚ 5553/Β/2021 - Προδιαγραφές, όροι και τεχνικές οδηγίες για την εκπόνηση «Σχεδίου 
Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)» και η υπ’ αρ. οικ.ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/138233/1697/28-12-2022 
Ερμηνευτική εγκύκλιος ως προς την μορφή των γεωχωρικών δεδομένων για την εφαρμογή των 
«Τεχνικών Οδηγιών σύνταξης Σχεδίων Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)». 

Το παραδοτέο του Σ.Α.Π. περιλαμβάνει τα κάτωθι στάδια υλοποίησης: 

Π.1: ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  

Το πρώτο κεφάλαιο με τίτλο «Π.1: ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ» περιέχει την 
απαιτούμενη πληροφορία έτσι ώστε να αποτυπωθεί η υφιστάμενη κατάσταση, και να 
παρακολουθείται στη συνέχεια η πρόοδος για την υλοποίηση του Σ.Α.Π.  Συγκεκριμένα, αναλύεται 
και αξιολογείται η υφιστάμενη κατάσταση ως προς την εξασφάλιση προσβασιμότητας (α) στους 
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υπαίθριους δημόσιους Κ.Χ. του δήμου και (β) ως προς τα δημόσια κτίρια ή τα κτίρια που στεγάζουν 
δημόσιες υπηρεσίες και άλλες χρήσεις τα οποία απαιτείται να γίνουν προσβάσιμα.  

Συμπεριλαμβάνονται τα εξής: 

- Καταγραφή και αξιολόγηση στοιχείων των υφιστάμενων ή εκπονούμενων στρατηγικών σχεδίων 
του οικείου Δήμου με στόχο την παρακολούθηση της πολεοδομικής εξέλιξης της περιοχής 
παρέμβασης, καταγραφή των υφιστάμενων δεδομένων και εντοπισμός τυχόν εμποδίων για την 
ανάπτυξη προσβάσιμης αλυσίδας, με συμπληρωματικά συμπεράσματα και παρατηρήσεις.(Π.1Α) 

- Καταγραφή και αποτίμηση των σχετικών στοιχείων των πολεοδομικών και πληθυσμιακών 
χαρακτηριστικών της περιοχής. (Π.1Α) 

- Καταγραφή και αποτίμηση των κυκλοφοριακών χαρακτηριστικών της περιοχής παρέμβασης σε 
συνάρτηση με την κίνηση των πεζών. (Π.1Α) 

- Χάρτες της περιοχής παρέμβασης του Δήμου σε μορφή διανυσματικών αρχείων τύπου shapefile 
με βάση τα διοικητικά του όρια, όπου θα σημειώνονται τα στοιχεία της ανάλυσης. (Π1.Β) 

Π.2: ΠΡΟΤΑΣΗ 

Στο δεύτερο κεφάλαιο με τίτλο «Π.2: ΠΡΟΤΑΣΗ» περιλαμβάνονται: 

- Τεχνική Έκθεση περιγραφής των προτεινόμενων παρεμβάσεων ως προς την εξασφάλιση 
προσβασιμότητας (α) στους υπαίθριους δημόσιους Κ.Χ. του δήμου και (β) ως προς την πρόσβαση στα 
δημόσια κτίρια ή στα κτίρια που στεγάζουν δημόσιες υπηρεσίες και άλλες χρήσεις τα οποία 
απαιτείται να γίνουν προσβάσιμα βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας. 

- Χάρτης/χάρτες της περιοχής του Δήμου σε μορφή διανυσματικών αρχείων τύπου shapefile με βάση 
τα διοικητικά του όρια, όπου θα σημειώνονται: 

(α) τα σημεία και οι γραμμικές παρεμβάσεις (π.χ. οδηγοί όδευσης τυφλών, οδεύσεις κ.λπ.) στους 
υπαίθριους δημόσιους Κ.Χ. που χρειάζονται επεμβάσεις εξασφάλισης της προσβασιμότητας και 
προσβάσιμης αλυσίδας με διαφορετικό σύμβολο και χρώμα ανάλογα με το είδος της παρέμβασης, 

(β) οι προτεινόμενες διαδρομές (γραμμικά) προς τις σημαντικότερες κοινόχρηστες και κοινωφελείς 
χρήσεις οι οποίες απαιτείται να γίνουν προσβάσιμες, 

(γ) τα σημεία εισόδων των δημοσίων κτιρίων ή των κτιρίων που στεγάζουν δημόσιες υπηρεσίες και 
άλλες χρήσεις τα οποία απαιτείται να γίνουν προσβάσιμα, 

(δ) τα προτεινόμενα ορισμένα σημεία καταφυγής και οι οδεύσεις διαφυγής των πολιτών που 
κινούνται πεζή, σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης τα οποία απαιτείται να γίνουν προσβάσιμα,  

(ε) οι προτεινόμενοι υπαίθριοι κοινόχρηστοι χώροι εκτόνωσης των ατόμων με αναπηρία, των 
εμποδιζόμενων ατόμων και κατ’ επέκταση όλων των πολιτών σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης οι 
οποίοι απαιτούνται να γίνουν προσβάσιμοι, 

(στ) οι προτεινόμενοι υπαίθριοι κοινόχρηστοι χώροι που μπορούν να λειτουργήσουν ως σημεία 
προσωρινής περίθαλψης σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης οι οποίοι απαιτούνται να γίνουν 
προσβάσιμοι. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο καθορισμού των προτεινόμενων μέτρων του Σ.Α.Π., ο Δήμος σε συνεργασία με 
τον Σύμβουλο προχώρησε σε διαδικασία διαδικτυακής διαβούλευσης φορέων και ενδιαφερόμενων 
μερών, μέσω της ιστοσελίδας του Δήμου. και για χρονικό διάστημα δέκα (10) ημερών, με σκοπό την 
ενημέρωσή τους αναφορικά με τις προτεινόμενες παρεμβάσεις του ΣΑΠ στον Δήμο Τεμπών, 
παρέχοντας ταυτόχρονα δυνατότητα συμμετοχής επί των προτάσεων, μέσω ηλεκτρονικής αποστολής 
των τοποθετήσεών τους.  

Με βάση την αρχή της προσβάσιμης αλυσίδας, και σε συνδυασμό με την αξιολόγηση της 
υφιστάμενης κατάστασης στην περιοχή παρέμβασης, προτείνονται οι ακόλουθες παρεμβάσεις για τη 
διαμόρφωση  των απαραίτητων παρεμβάσεων προκειμένου να επιτευχθεί αυτόνομη και ασφαλής 
πρόσβαση στους παρακάτω κοινόχρηστους χώρους καθώς και σε κτίρια που στεγάζουν δημόσιες 
υπηρεσίες. Πιο ειδικά, οι γραμμικές παρεμβάσεις που προτείνονται για την εξασφάλιση της 
προσβάσιμης αλυσίδας χωροθετούνται στον Δήμο Τεμπών και ειδικότερα στις οδούς των παρακάτω 
οικισμών, όπως απεικονίζονται στους χάρτες. 

Οικισμός Μακρυχωρίου : 

• ΟΔΟΣ ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ 
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Οικισμός Συκουρίου :  

• ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

• ΤΕΜΠΩΝ 

• ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 

 

 

Οικισμός Γόννων :  

• ΚΩΝ/ΝΟΥ ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΥ 
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Οικισμός Πυργετού : 

• ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ ΠΥΡΓΕΤΟΥ 
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Εντός της μελετώμενης περιοχής συναντώνται οι ακόλουθοι κοινόχρηστοι και κοινωφελείς 
χώροι: 

 

Οικισμός Πυργετός : 

Κοινόχρηστοι χώροι: 

    

 

Κτίρια που στεγάζουν Δημόσιες υπηρεσίες/Δημόσια Κτίρια: 

 

Οικισμός Γόννοι : 

 

Κοινόχρηστοι χώροι: 

 

 

 

Κτίρια που στεγάζουν Δημόσιες υπηρεσίες/Δημόσια Κτίρια: 
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Οικισμός Μακρυχώρι : 

 

Κοινόχρηστοι χώροι: 

 

 

Κτίρια που στεγάζουν Δημόσιες υπηρεσίες/Δημόσια Κτίρια: 
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Οικισμός Συκούριο : 

 

Κοινόχρηστοι χώροι: 

 

 

 

Κτίρια που στεγάζουν Δημόσιες υπηρεσίες/Δημόσια Κτίρια: 

 

 

 

Οι προτάσεις του Σ.Α.Π. απεικονίζονται σε μορφή πίνακα και αφορούν σε παρεμβάσεις στους 
υπαίθριους κοινόχρηστους χώρους, στα κτίρια που στεγάζουν δημόσιες υπηρεσίες, στις διαβάσεις 
πεζών και στα πεζοδρόμια.  

Αναφορικά με τους υπαίθριους δημόσιους Κ.Χ. εντός της περιοχής παρέμβασης, η παρέμβαση 
που προτείνεται είναι η προσθήκη σκάφης για σύνδεση του οδοστρώματος με το πεζοδρόμιο σε 
έντεκα (11) υπαίθριους χώρους. Σε επτά (7) σημεία της περιοχής παρέμβασης, η πρόταση αφορά 
στην προσθήκη ράμπας ώστε να συνδεθεί το πεζοδρόμιο με τον περιβάλλοντα χώρο. Όσον αφορά τις 
θύρες εισόδου στους κοινόχρηστους χώρους, υπάρχουν μόνο σε δύο κοινόχρηστους και πληρούν τις 
προδιαγραφές πλάτους ανοίγματος επομένως δεν απαιτείται παρέμβαση. Τέλος, απαιτείται να 
προστεθεί οδηγός τυφλών σε δώδεκα (12) πλατείες και Κ.Χ..    

Σχετικά με την εξασφάλιση προσβασιμότητας στις διαβάσεις πεζών, όπως φαίνεται στους 
χάρτες παρεμβάσεων των επιμέρους οικισμών της περιοχής παρέμβασης προτείνονται συνολικά 
είκοσι (20) νέες διαβάσεις μπροστά από πόλους έλξης πεζών. Επίσης, προτείνεται η προσθήκη 
διαβάσεων σε όλες τις διασταυρώσεις κατά μήκος των οδών της περιοχής παρέμβασης προκειμένου 
να εξασφαλίζεται η προσβάσιμη αλυσίδα και η απρόσκοπτη και ασφαλής κίνησης των πεζών. 

Επιπλέον, αυτών προτείνεται η συντήρηση και διόρθωση των σκαφών σε συνολικά έντεκα (11) 
διαβάσεις πεζών, όπως απεικονίζονται στους χάρτες. 

Αναφορικά με τις παρεμβάσεις που πρέπει να υλοποιηθούν στα πεζοδρόμια των περιοχών που 
εξετάζονται στο ΣΑΠ, προτείνεται ανάπλαση σε μήκος περίπου 3,2 χιλιομέτρων συνολικά στην 
περιοχή των τεσσάρων οικισμών. Οι προτεινόμενες παρεμβάσεις αφορούν σε τρεις κατηγορίες 
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παρεμβάσεων. Η πρώτη κατηγορία αφορά στην διαμόρφωση του απαιτούμενου πλάτους 
πεζοδρομίου με την κατ’ ελάχιστον προδιαγραφή του 1,5μ και προσθήκη οδηγού τυφλών στις 
περιπτώσεις που τα παραπάνω δεν υπάρχουν. Η δεύτερη, σε προσθήκη οδηγού τυφλών και 
οργάνωση του αστικού εξοπλισμού προκειμένου να διασφαλίζονται στο μήκος του πεζοδρομίου το 
ελάχιστο πλάτος της απαιτούμενης ελεύθερης διέλευσης πεζών. Στην τρίτη κατηγορία οι 
παρεμβάσεις που προτείνονται είναι η οργάνωση του αστικού εξοπλισμού προκειμένου να 
διασφαλίζονται το ελάχιστο πλάτος της απαιτούμενης ελεύθερης διέλευσης πεζών, προσθήκη 
οδηγού τυφλών και η συντήρηση του υλικού δαπεδόστρωσης. 

Στα κτίρια που στεγάζουν δημόσιες υπηρεσίες εντός της περιοχής παρέμβασης προτείνεται να 
προστεθούν ράμπες στην είσοδο δέκα (10) κτιρίων, σκάφες για σύνδεση οδοστρώματος με 
πεζοδρόμιο σε είκοσι τρία (23) σημεία και σκάφες για σύνδεση του πεζοδρομίου με τον 
περιβάλλοντα χώρο σε δώδεκα (12) κτίρια. Παρέμβαση όσον αφορά τις προδιαγραφές των θυρών 
περιβάλλοντα χώρου απαιτείται μόνο στο κτίριο του Δημαρχείου στο Μακρυχώρι. Επίσης, 
παρέμβαση στην θύρα εισόδου στο κτίριο είναι απαραίτητη μόνο στο κτίριο του Δημαρχείου και στο 
ΚΤΕΛ Συκουρίου. Τέλος, σε όλα τα κτίρια εκτός του Δημαρχείου, όπου υπάρχει ήδη, απαιτείται 
καθορισμός και σήμανση τουλάχιστον μιας (1) θέσης στάθμευσης ΑμεΑ.     

Εν συνεχεία, εντός της περιοχής παρέμβασης του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας του Δήμου 
Τεμπών, επιλέγονται χώροι καταφυγής, υπαίθριοι χώροι εκτόνωσης ατόμων με αναπηρία και χώροι 
προσωρινής περίθαλψης. Οι προτεινόμενοι χώροι είναι χώροι των οποίων οι είσοδοί τους βρίσκονται 
εντός της προσβάσιμης γραμμικής αλυσίδας που προτείνεται. Με αυτόν τον τρόπο εξασφαλίζεται η 
διαφυγή όλων των ομάδων πολιτών προς αυτούς σε περιπτώσεις έκτακτων αναγκών. Επιπροσθέτως, 
με βάση τις προτεινόμενες παρεμβάσεις εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη είσοδος σε αυτούς τους 
χώρους για όλους τους πολίτες. Στα αποσπάσματα χάρτη που ακολουθούν παρουσιάζονται 
αναλυτικά τα εν λόγω ορισμένα σημεία. 

Βάσει των ανωτέρω προτείνεται όπως εγκριθεί το Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) 
του Δήμου Τεμπών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ΄ αρ. οικ.ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/110088/887 (ΦΕΚ 
5553/Β΄/30-11-2021) Απόφαση του Υφυπουργού ΥΠΕΝ «Προδιαγραφές, όροι και τεχνικές οδηγίες για 
την εκπόνηση «Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)» και την υπ’ αρ. 
οικ.ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/138233/1697/28-12-2022 Ερμηνευτική εγκύκλιο ως προς την μορφή των 
γεωχωρικών δεδομένων για την εφαρμογή των «Τεχνικών Οδηγιών σύνταξης Σχεδίων Αστικής 
Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)». 

Η Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη της  

• Τις διατάξεις του αθρ. 73 του Ν.3852/2010. 

• Την με αριθμ. Πρωτ.5758/24-07-2023 εισήγηση  

• Τα λοιπά στοιχεία του φακέλου 
Και μετά από διαλογική συζήτηση   

 ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Εγκρίνει το Σχέδιο Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) του Δήμου Τεμπών, σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στην υπ΄ αρ. οικ.ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/110088/887 (ΦΕΚ 5553/Β΄/30-11-
2021) Απόφαση του Υφυπουργού ΥΠΕΝ «Προδιαγραφές, όροι και τεχνικές οδηγίες 
για την εκπόνηση «Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)» και την υπ’ αρ. 
οικ.ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/138233/1697/28-12-2022 Ερμηνευτική εγκύκλιο ως προς την 
μορφή των γεωχωρικών δεδομένων για την εφαρμογή των «Τεχνικών Οδηγιών 
σύνταξης Σχεδίων Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.)». 
Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό 06/2023  
Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής: 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πιστό αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος της Ε.Π. Ζ. 

Ντόντος Γεώργιος 

ΑΔΑ: 6ΙΑΨΩΗ7-78Λ
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